

PROCES VERBAL

Încheiat azi 20 aprilie 2021 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr .68 / 13.04.2021.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11 .

La ședință participă primarul , viceprimarul și secretarul general al comunei .

D- na primar : Bună ziua domnilor consilieri..

Bine a-ți venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a), art . 134 alin.(3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ .

Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier SZATMARI CSABA pentru a prelua lucrările ședinței .

D-nul consilier Szatmari Csaba : Mulțumesc . ,

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1). Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 31 martie 2021.
- 2.Prezentarea Consiliului Local al comunei Unguraș a copiei de pe Raportul de audit financiar nr. 670/704 din data de 26.02. 2021 și a Deciziei Camerei de Conturi Cluj nr. 2 / 26.03. 2021 .
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe trim I /2021.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021.
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea obiectivelor care vizează buna gospodărire , întreținere , curățenie și înfrumusețare a localităților aparținătoare comunei Unguras pentru perioada aprilie 2021 – martie 2022, conform OUG nr. 21/2002 cu modificările și completările ulterioare
6. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiei speciale de analiza si verificare a suprafeței de pășune concesionată *Asociației Crescătorilor de Taurine Unguraș*.
7. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022 cu rata inflației pe anul 2020 (2,6%).
8. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședințe ale Consiliului Local al comunei Unguraș începând cu luna mai 2021 .
9. Petiții , probleme curente .

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de a zi a ședinței care se aprobă cu 11 voturi pentru .

În conformitate cu prevederile art. 138 alin.15) din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare secretarul general al comunei . d-na Abrudean Monica supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31. 03. 2021 . Nu se înregistrează nici o obiecțiune asupra conținutului procesului verbal , acesta fiind aprobat în unanimitate .

D-na primar, ca urmare celor dispuse de Camera de Conturi Cluj în Decizia emisă cu nr. 2 din 26.03. 2021 în urma acțiunii de audit cu tema „ Audit financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale UAT Unguras,, prezintă Consiliului Local al comunei Unguraș în copie Raportul de audit financiar nr. 670/704 din data de 26.02. 2021 și a Deciziei nr. 2 din 26.03. 2021 . Consilierii locali propun să se facă câte un exemplar pentru consilierii din fiecare formațiune politică .

În continuare președintele de ședință dă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta proiectele de hotărâre inițiate .

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe trim I ./2021.

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotriva ? Abțineri?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 13 din 20.04. 2021 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe trim I / 2021 .

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea obiectivelor care vizează buna gospodărire , întreținere, curățenie și înfrumusețare a localităților aparținătoare comunei Unguraș pentru perioada aprilie 2021- martie 2022 conform OUG nr. 21/ 2022 cu modificările și completările ulterioare

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotriva? Abțineri ?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr . 14 din 20.04. 2021 privind stabilirea și aprobarea obiectivelor care vizează buna gospodărie , întreținere , curățenie și înfrumusețare a localităților aparținătoare comunei Unguraș pentru perioada aprilie 2021- martie 2022 , conform OUG nr. 21/ 2022 cu modificările și completările ulterioare .

Președintele de ședință invită pe d-nul consilier Abrudean Gavril, a prezenta :

3.Proiectul de hotărâre inițiat privind organizarea comisiei speciale de analiză și verificare a suprafeței de pășune concesionată *Asociației Crescătorilor de Taurine Unguraș* .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată . : Cine este pentru ? Impotrivă? Abțineri .

Secretarul general al comunei . Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 15 din 20.04. 2021 privind organizarea comisiei speciale de analiză și verificare a suprafeței de pășune concesionată „Asociației Crescătorilor de Taurine Unguraș „

In continuare primarul comunei prezintă :

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022 cu rata inflației pe anul 2020 (2,6%)

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre : Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 16 din 20.04. 2021 privind aprobarea Indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022 cu rata inflației pe anul 2020 (2,6%) .

5) . Proiect de hotărâre privind alegerea d-nului consilier Fulop Ștefan presedinte de ședințe ale Consiliului Local al comunei Unguraș începând cu luna mai / 2021

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 17/ 20.04. 2021 privind alegerea d-nului consilier Fulop Ștefan președinte de ședințe ale Consiliului Local al comunei Unguraș începând cu luna mai / 2021.

D-nul consilier Abrudean Gavril o întreabă :

- dacă s-a făcut evaluarea la imobilul din localitatea Batin ce va fi cumpărat pentru construirea capelei .
- dacă s-au făcut demersuri pentru internarea numitei Abrudean Elisabeta , Batin nr. 346.
- dacă d-na primar a discutat cu reprezentant al Companiei de Apă Someș Tisa pentru al invita să participe la ședința Consiliului Local pentru a informa Consiliul Local de proiectul regional de apă .

D-nul consilier Moldovan Lucian Marian spune că în localitatea Valea Unguraşului nu s-a făcut pietruirea în faţa gospodăriilor în urma săpăturilor făcute de către Compania de Apă Someş pentru introducerea tevelor . De asemenea spune că drumurile de hotar trebuiesc reparate .

D-nul consilier Ilca Adrian spune că necesită reparare drumul de hotar „Pe Cărarea Albă „
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri şi cheltuieli pentru anul 2021.

Preşedintele de şedinţă . Dacă sunt obiecţiuni la proiectul de hotărâre .

D-nul consilier Moldovan Lucian Marian spune că în localitatea Valea Unguraşului clădirea cu destinaţie şcoală necesită reparaţii în interior. întrucât tavanul stă să cadă . Consiliul local propune să se facă o evaluare pentru a se stabili care reparaţii sunt mai prioritare în interior sau exterior .

D-nul consilier Moldovan Lucian spune că pentru localitatea Valea Unguraşului suma de 40.000 lei prevăzută în bugetul local este o sumă mică . La căminul cultural din localitatea Valea Unguraşului necesită schimbarea copertinei .

D-nul consilier Abrudean Gavril propune să fie luată o sumă din suma prevăzută pentru gard la Şcoala Gimnazială Batin . Consiliul local propune a fi luată suma de 20.000 lei .

D-nul consilier Abrudean Gavril propune pietruirea capetelor de drumuri de hotar pe o porţiune de 200m cu piatră concasată iar pentru viitor să se facă un proiect de pietruire şi şanţuire a drumurilor de hotar.

D-nul consilier Marton Arpad propune să se prevadă bani şi pentru drumurile de hotar ce au fost reparate cu buldozerul .

D-nul consilier Fulop Ştefan propune ca proiectul pentru introducerea gazului metan în comună să fie amănat pentru anul viitor.

D-nul consilier Szatmari Csaba spune că nu este o prioritate cumpărarea sistemului informatic pentru sedintele consiliului local iar suma cuprinsă să se prevadă pentru drumuri .

Preşedintele de şedinţă supune spre aprobare propunerea d-nului Szatmari Csaba care se aprobă cu 6 voturi pentru

D-nul consilier Fulop Ştefan propune să fie ajutată financiar si Parohia Reformată Unguraş la construirea capelei.

Preşedintele de şedinţă :Dacă mai sunt obiecţiuni la proiectul de hotărâre pentru aprobarea bugetului local pe anul 2021.

Nu sunt .

Secretarul General : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraş nr. 18 din 20 aprilie 2021

privind aprobarea bugetului local de venituri şi cheltuieli pe anul 2021.

Nemaifiind probleme şedinţa se declară închisă .

PRESEDINTE DE ŞEDIINŢĂ

SZATMARI CSABA

Secretar General al comunei

ABRUDEAN MONICA